# 福岛核事故放射性物质沉海

# 海中测出高浓度放射性铯 今后可能随海流向南漂流

责任编辑:齐 旭

新华社东京9月18日电 日 本研究人员 18 日说,由于福岛第 一核电站事故而流入或降落在海 中的放射性物质从今年1月开始 向海中沉淀

去年4月到今年6月,来自日

本气象研究所和东京大学的研究人 员在北太平洋约300处地点采集海

检测结果显示, 去年12月,福 岛以东约 2550 公里处的海面存在 高浓度的放射性铯,每吨海水的放

射性铯活度高达10贝克勒尔,是事 故前的5至10倍。

但到今年6月后,海面的放射 性物质浓度已降至事故前几乎相同 的水平。而在福岛以东约 2000 公里 的海域,水深300至400米处,则检

测出了每吨海水约9贝克勒尔的放 射性铯。

日本气象研究所首席研究员青 山道夫指出,放射性铯是从今年1 月开始沉淀的,今后放射性铯将随 着海流往南流。

## 瑞典完成首例 母女子宫移植

新华社今晨电 瑞典医学专 家 18 日宣布,成功完成世界首 例母女之间子宫移植手术

瑞典哥德堡大学和萨尔格 伦斯卡大学医院确认,两名母亲 分别向自己的女儿捐献子宫,手 术上周末完成。

接受子宫移植的两名女性 年龄30岁至40岁,其中一人天 生没有子宫,另一人因子宫颈癌 而切除子宫。植入子宫后,她们 没有出现并发症, 状况良好, 年后可接受试管婴儿手术。

两人的母亲已能下床走动, 预计数天内可以出院。

压力、女性期待以及文化熏陶让越来 越多韩国男性不再满足干"素颜"。

精心打造完美妆容

前,他习惯性地坐到化妆镜前,均匀

涂抹化妆乳液直到肌肤呈现"完美"

状态,然后拿出黑色眉笔,把眉毛画

得更加浓密。赵元赫说:"出席特定

去年皮肤护理开支为 4.955 亿美

元,占这类产品全球销量将近

21%。韩国成全球男性护肤品最大

市场。据韩国最大化妆品企业爱茉

莉太平洋集团预计, 韩国男性今年

皮肤护理开支将超过8.85亿美元。

-份研究报告显示, 韩国男性

场合前化妆,能让我更自信。

大学生赵元赫现年24岁。出门

# 美动物园猩猩接受化疗战癌症



新华社上午电 美国迈阿密从林 岛动物园一只名叫"花生"的猩猩为治 疗非霍奇金淋巴瘤正在接受化疗。它 是世界上第一只接受化疗的猩猩。

雌性猩猩"花生"现年8岁。今年 早些时候,"花生"体检时发现患有肠 梗阻,进一步检查显示,它体内生长着 ·种恶性肿瘤——非霍奇金淋巴瘤。

今年8月起,"花生"开始了化疗 进程(见图)。它总共需接受6次化疗, 每次约3小时,中间相隔21天。

医生说:"这种方法对人非常有 但我们不知道对猩猩是否同样有 用。"虽然化疗效果不确定,医生对"花 生"康复仍然充满希望,"相信它一定

崇尚"男子汉气概"的韩国男子 护肤开支冠全球 男女同聊化妆品 脑海中长久以来似乎没有"化妆品" 一词。如今,这一观念明显改变,工作

# 韩男子不爱粗犷爱"红妆"

## 阴柔美助社交成功

粗犷、刚毅本是韩国理想男子 的"特点",但这一观念过去十多年 明显改变

在首尔一家咖啡厅, 一名年轻 女子与男友闲谈过程中拿出一支唇 膏,帮对方涂抹嘴唇;大韩航空公司 举办每年一次的男性空乘化妆培训 课程。"我能理解女孩子为什么不喜 欢没有化妆就出门, 这确实差别迥 "27岁的首尔小伙赵吉南说,遇 上重要日程,他甚至外出携带化妆 包,以备随时"补妆"。

化的教授马里昂凯说, 在韩国人眼 中,曾经被视作阴柔美的化妆品已经 成为"社交成功"关键因素。韩国媒体 及其广告不时传递信息,暗示肌肤无 瑕是事业婚姻先人一步的关键。

#### 多因素促观念转变

这种观念的转变开始于上世纪 90年代末。研究韩国社会的作家特 恩布尔表示,1997年至1998年亚 洲金融危机促使不少企业裁员时首 先选择女性,招致女性群体对男性 主导的传统观念的质疑,社会上开

始出现让男性改变粗犷形象、塑造 更多魅力的呼声

同一时期, 韩国政府放松对日 本文化产品的限制,一些显现女性 气质的日本男性娱乐人物出现在电 视画面中。生活在坡州的27岁职员 金正勋说,自己皮肤"不坏",但媒体 和广告的不断"轰炸"强化他对皮肤 的注意。

35岁女职员金爱庆说,以前与 男性交谈话题不多, 现在化妆品成 为男女"共同话题","感觉与使用化 妆品的男性更聊得来"

徐超(新华社供本报稿)

## 法国一法院裁定 禁登凯特隐私照

新华社上午电 法国一法院 18日作出裁定,娱乐杂志《靠近》 不得继续刊登和出售含有英国威 廉王子夫妇隐私照的期刊。

首都巴黎附近的楠泰尔这家 法院裁决、《靠近》不得在网站和期 刊上继续刊登隐私照片,也不能转 售照片,必须在24小时内将照片 转交给威廉王子夫妇。如果超过法 定时限,杂志将面临每天1万欧元 (约合 1.31 万美元)罚款。

但鉴于裁决所辖范围仅适用 于法国境内, 威廉王子夫妇恐怕 难以有效阻止隐私照在其他国家 流传。《靠近》杂志代理律师没有 出现在法庭上。

## 阿联酋拟为签证 设立"学历门槛"

新华社今晨电 阿拉伯联合 酋长国移民部门打算设定学历门 槛,规定南亚及东南亚国家居民 必须具备大学或大学以上学历才 能获批阿联酋旅行签证。

《海湾每日新闻》18日报道, 一高级移民官员称移民部门已决 定对旅行签证、访问签证等执行 更严格审批,"遏制从不少劳工输 出国涌来的蓝领工人"。新举措将 大学学历设定为获得签证的必要 条件,"这有肋干大幅降低从事有 组织犯罪或贩卖人口者进入这个

## 火星下"干冰"雪 太阳系独一无二

新华社今晨电 美国研究人 员确认火星表面飘落"雪花",而 构成雪花的冰晶是二氧化碳"干 冰"。这是太阳系内独一无二的气

美国航空航天局"火星侦察 轨道器"所获探测数据表明,火星 南极上空有"雪成云",其中一片 云的宽度为500公里,而火星南 极表面常年由这类"积雪"形成冰 冠。干冰降雪意味着火星大气局 部温度为大约零下 125 摄氏度。

# 迎中秋、庆国庆暨德国肯宁家 世界鼎级名钟 100 周岁大展销

厅房摆饰、情有独钟。

喜欢投资收藏与"十大名表" 齐名的**德国肯宁家**挂钟、台钟、落 地钟的申城市民,都知道:襄阳南 路578号有家"青雅・金豪钟 行",是沪上"首家肯宁家落地钟

钟: 具有100周年历史的德国"肯 **宁家"** (1912年—2012年)和美国 "霍华德・米勒"

> 樽煌雅致、物投所值。 欢迎广大新老用户观赏、

咨询热线: 6540 4000 5696 1626 XX 址: www.jh-zb.com



## 洋泾红木

本市专业高价收购各类新旧 红木家具

> 定水路31号 58517004 13512150794

## 专收字画旧书

专业收购一切古旧书刊 字 画扇子 纸币 邮票 银圆 像章 笔墨纸砚 小人书 老唱片 旧工

> 顺昌路251号 博古文物店 53018386

## 床上用品清仓

25元每公斤床单毛毯被套适 宾馆单位家庭用 量大优惠

> 杨树浦路2361号 65123855

### 为侨红木店

高价收购老红木 柚木 旧字画 扇子 瓷器 玉器 像章 老线装书 老 香烟牌子

> 梅岭北路308号 T: 32517388 13370201287

## 冰箱彩电强

14至34显像管彩电 樱花热 水器、脱排、煤气灶 脱水机 半导体收音机 收录机 冰箱洗 衣机 特价

> 汉口路431号 63229322



# 上海光大会展中心 茅台路上服商厦 上海购物节中国著名羽绒品牌 开仓秒杀大行动

波司登等羽绒服39元起热卖 满299元赢塞班双人游

上海服装集团和中国多家著名 羽绒品牌波司登、鸭鸭等公司联 手,即日起至9月23日在上海光大 会展中心和上服商厦同时举办一年 仅一次的上海购物节羽绒服开仓秒 杀大行动。主办方经过精心筹备和 上万款千元的羽绒精品 积极组织, 在这里价格甚至100元不到就能买 到。购物满299元可获得塞班岛双 人游或苹果等奖品机会活动。满 399元送精美雨伞,满499元送价值 128元骨瓷碗三件套。

#### 波司登等含绒90%羽绒服99元秒杀 护肩等羽绒小件39元

为给羽绒服反季热卖活动带来 震撼惊喜, 主办方特别组织中国著 名品牌波司登、康博还有上海的老 字号品牌鸭鸭,雁皇等,数十品牌 上百品种新款,共5000余件羽绒 服, 价格在38元至238元。采用新技 术的无缝压胶技术使羽毛不外钻, 凤意羽绒内胆原价390元,现价69 小件秒杀价39元,轻便暖和贴身

### 上海名牌特大羽绒服198元 皮尔卡丹羽绒被298元

主办方为满足特大尺寸消费 者的需求,上海名牌寒布仕, 灵等品牌推出了大尺寸羽绒服低 至198元, 男款298元。特大款羽 绒服198元。皮尔卡丹4斤重的羽 绒被298元,同步反季酬宾。

#### 特别推荐:超轻秋羽绒全新上市 全场6折起

波司登领衔的知名品牌羽绒 服推出了男女秋季新款超轻秋 羽绒,颜色多样,保暖透气, 更便于携带,适合本季外出旅 行时穿着。现新品优惠全场秋 羽绒6折起

地点: 上海光大会展中心东馆一楼 漕宝路78号 地铁1号线

(漕宝路站) 地点:茅台路567号上服商厦

交通: 地铁2号线 (威宁路站) 88,829,856,71,947

元。艾罗伊品牌的护肩,护胃羽绒 电话:52060242